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Auxiliar 5
Trigonometría

Problema 1. Muestre que
1

cot(x) + cot3(x)
+

1

tan(x) + tan3(x)
+ sin(2x) = sec(x) csc(x)

Problema 2. Resolver la ecuación √
3 cos(x) + sin(x) = 1 (1)

Problema 3.

a) Considere el triángulo △ABC de lados a, b y c, y ángulos opuestos α, β y γ, respectivamente.

(i) Use el teorema del coseno para demostrar que a2 + b2 + c2 = 2ab cos γ + 2ac cosβ + 2bc cosα.

(ii) El teorema del seno nos indica que sin(α)/a = sin(β)/b = sin(γ)/c. Llamando K al valor común de esos tres cuocientes
y siendo M al área del triángulo △ABC, demuestre que M = 1

2Kabc.

(iii) Utilizando lo anterior, demuestre que

4M (cot(α) + cot(β) + cot(γ)) = a2 + b2 + c2.

b) Encuentre todos los valores x ∈ R tales que

1− cos(2x) + 3 cos(x) = 0. (2)

Problema 4. Muestre que

a) cos(arcsin(x)) = sin(arc cos(x)) =
√
1− x2

b) cos(arctan(x)) =
1√

1 + x2

c) sin(arctan(x)) =
x√

1 + x2

d) tan(arcsin(x)) =
x√

1− x2

e) tan(arc cos(x)) =

√
1− x2

x

1


